

启东交警铁骑队20名成员苦练内功,成为一支能应急处突、交通疏导、接受求助的“特种部队”,他们穿行在大街小巷——

有速度,更有温度



本报记者 高璐璐 姜雨蒙
徐嘉晨 施文文

警灯闪烁、引擎轰鸣,启东交警铁骑队队员们穿着荧光服、黑长靴,熟练地驾驶着警用重型摩托车,成为穿行在城市的一道独特“警”线。

这支铁骑队成立于今年7月,起初只有6名队员,如今随着队伍的不断壮大,已增至20人,队员平均年龄在25岁左右。他们个个意气风发,成为这座城市里的“最快双腿”和交警中的“特种部队”。

从训练场到大马路,飒爽英姿的背后,是他们日复一日的艰苦训练。要想驾驭重达400多斤的铁骑,绝对不是一件轻松的事,对于驾驶人的身体素质和驾驶技能都是很大的考验。

年纪最小的队员黄博豪出生于2003年,虽然平日的训练很辛苦,但一想到能以自己的力量守护群众安全,他便觉得流再多的汗也值得。“很自豪能够成为铁骑队的一员,在每天看似普通的巡逻管控和

维护秩序中,我觉得自己成长了。”黄博豪笑着说。

“我们的主要职责是应急处突、交通疏导,及时接受群众的求助,以及重大活动的安保……”交警城区一中队副队长陆凯锋介绍。要完成这些任务,必须具备一身过硬的本领,为此,年轻的队员们每天都要接受严格的体能和技能训练,训练时间超过8个小时,越野跑、俯卧撑、起步停车、急刹转弯、高速绕桩、极限压弯……训练时摔倒是家常便饭,即使有装备保护,也难免受伤。

铁骑队充分发挥摩托车快速、灵活的优势,保障道路畅通无阻,守护市民的交通安全。队员黄博文记得,今年9月台风的一个夜晚,在巡逻中,他在黑暗里及时将路边被风吹倒的水马恢复原状,排除了道路交通安全隐患。“也许看起来只是一件小事,但能够保障群众出行安全就有意义。”黄博文表示。

一辆摩托车,一抹荧光绿,穿梭于大街小巷,这支队伍不只是酷帅,更给了我们一份安心。



幼儿突发抽搐 警车护送就医

本报讯 近日,一名孩童全身抽搐,情况危急,家长送医途中幸遇交警相助,为患儿赢得了宝贵的抢救时间。

11月23日15时10分许,王先生3岁的孩子突发抽搐,他和妻子驾车心急如焚赶往市妇幼保健院途中,因孩子全身抽搐,担心途中遇上堵车便向警方求助。正在北新高家集镇路段执勤的新港中队队长袁健接到警情后,及时前往接应。为争取时间,民警开着警车,一路警示灯闪烁、警笛鸣响,提醒附近车辆让出“生命通道”。王先生驾驶的車輛紧跟其后,原本需要30分钟的车程仅用15分钟。

在民警的全力帮助下,患儿被安全及时送至市妇幼保健院治疗,现在病情已得到控制。(本报记者 朱俊俊 通讯员 万潇漪)

老人外出迷路 网格助力回家

本报讯 11月26日晚,南阳镇小塘沙村退伍军人徐施凯发现一位迷路老人,最后在村委会的共同努力下,帮助老人顺利回到家人身边。

当晚6时许,一位老人在小塘沙村南塘中路不停地徘徊,显得茫然无措。徐施凯看到后主动上前询问,得知老人找不到回家的路后,徐施凯即在村网格群中发布寻人消息。在大家的接力帮助下,最终联系到老人的儿子,并顺利把老人送回了家。

原来,老人今年82岁,外出后一时忘记回家的路。幸亏得到好心人及村委会的帮助,才及时找到了家人。(通讯员 陈家乐)

村民受伤卧床 民警上门办证

本报讯 海复镇桃洪村村民因意外事故受伤卧床,近日,海复派出所民警上门为其补办遗失身份证,便民服务温暖人心。

当天下午,海复派出所民警在开展日常社区走访工作时,了解到桃洪村村民沈某身份证遗失,想要补办一张身份证,但其因意外事故受伤,卧床休息,无法自行到派出所办理。获悉情况后,社区民警高林兵立即与户籍民警协调,随身携带相关设备为其上门服务。在采集照片的过程中,民警帮助沈某调整坐姿,成功为其选到满意的证件照,并帮助其采集指纹。(本报记者 朱俊俊 通讯员 薛白)

文明健康益启行



坚持“防疫三件套”

- ★ 规范佩戴口罩
- ★ 保持社交距离
- ★ 注意个人卫生

牢记“防护六还要”

- ★ 口罩还要戴
- ★ 社交距离还要留
- ★ 咳嗽喷嚏还要遮
- ★ 双手还要经常洗
- ★ 窗户还要尽量开
- ★ 疫苗还要及时种

防控疫情 人人都是责任人